



文明城市不容垃圾乱倾倒

城管部门增加收集点、装摄像头打造清洁城市

本报7月23日讯(记者 李金金) 23日,记者在西二路上看到,路边安装了禁倒垃圾温馨提示牌,提醒广大市民不乱倒垃圾,这是东营区城管局治理垃圾私拉乱倒行为的措施之一。此外,东营区城市管理局还通过增设33个生活垃圾收集点、安装18个3G无线摄像头,加大日常查处力度等治理垃圾私拉乱倒行为。

为巩固“五城联动”百日行动前期卫生整治成果,彻底解决卫生死角“前清后倒”易反弹的问题,区城管局创新思路,疏堵结合,治理垃圾私拉乱倒行为。在建筑(装修)垃圾易倾倒的闲置空地安装禁倒垃圾温馨提示牌9块,并在提示牌上标明中心城区4处建筑(装修)垃圾存放场位置。在西城和东城北区主次干道周边、公共场所无垃圾存放处的地点放置3立方米小型垃圾箱33个,并向周围居民发放友情提示宣传纸1000余份进行告知。

另外,工作人员还安装3G无线摄像头加大日常查处力度。执法人员24小时对重点部位进行值班巡查;在易发生建筑(装修)垃圾倾倒的重点区域安装3G无线摄像头18个,由数字化城管监督指挥中心实施24小时监控,发现乱倒建筑(装修)垃圾行为第一时间通知夜间值班人员,迅速对违法行为进行查处。东营区城市管理局还成立了垃圾清运应急分队。出动流动垃圾清运车1辆,清运人员6名,每天负责对主次干道及背街小巷进行巡逻,并对道路两侧乱扔乱倒的生活、建筑(装修)垃圾及时进行收集清运。在巡逻过程中,重点对建筑垃圾进行监管,发现乱倒建筑垃圾者,清运人员首先对当事人进行劝解、制止,制止不听的,及时上报区数字化城管监督指挥中心,由城管执法人员进行处理。

城管队员 雨中帮商贩“救”西瓜

“真是谢谢他们了,要不是城管队员的帮助,我的西瓜全泡了。”史口镇北一村王先生说,22日,在史口立交桥附近,城管队员雨中帮助他收瓜。他说,原来他一直只顾自己摆摊经营,全然不顾及城管队员的工作,没想到能得到他们的帮助。

22日上午是史口大集,上午10时许,一场突如其来的大雨导致史口镇立交桥两侧大量积水,正在赶集的群众、摊贩困于积水中。卖瓜的王先生没来得及将瓜摊收起,转眼之间西瓜漂得到处都是。

正在此执勤的东营区城市管理局史口中队执法人员

见状,纷纷跳入没膝的积水中,将一个个西瓜捞起,帮助王先生运送到了安全的地方。王先生说,“我现在很后悔,以前在这里经常占道经营,队员们来劝说过好多次,我有时还对他们恶语相向,这次如果没有他们及时帮忙,这个月算是白忙了,我要对我们的城管队员说声谢谢。”

史口执法中队执法人员表示,商贩不仅是执法人员的管理对象,更是执法人员的帮助对象,看到大家遇到困难,执法人员不会置之不理的。也希望以后商贩多理解执法人员的工作。(本报记者 李金金 本报通讯员 于惠)



执法人员帮助商贩在雨中捞西瓜。 本报通讯员 于惠 摄

文明的细节,是城市进步的见证。可一些不文明现象,就像一个不和谐的音符,充斥在日常生活中,令我们汗颜。环境卫生脏乱差、不遵守交通规则、公共场所大声喧哗、随地吐痰、扔烟头……

文明的力量,是积极正面的风气。时下,东营正在全力创建全国文明城市,更是我们培育社会文明,形成文明习惯的大好时机。

本报“不文明行为曝光台”专栏已告一段落,即日起,本报将联合交警、城管部门检查不文明行为,助力城市环境的改善。希望市民能从我做起,从身边小事做起,为创建文明城市贡献自己的力量。

执法队员治理“三堆” 两天帮商铺搬啤酒8000包

7月18日至今,东营区城市管理局史口执法中队联合东营区市政站、村镇建设服务站对辖区道路两侧“三堆”、店外摆放和马路市场进行重点整治。执法队员帮助商铺搬运店外啤酒8000余包、灯箱10个。对南二路两侧“三堆”及随意堆放的砂石料进行集中清理,清理柴火堆2处、砂石料堆2处,共计100余立方米。

21日上午,记者在史口“史口酒水”和“红果副食品批发”店外看到,门口堆满了啤酒包。据了解,店外摆放经营已经存在很多年,对

乡镇文明产生了不利影响,执法队员用了两天时间,帮助商铺搬运店外啤酒8000余包。

工作人员还劝离长期在史口立交桥东侧的集市摊点,将集市整体搬迁到立交桥两侧,在不影响群众生活的前提下,消除交通安全隐患。

7月18日,执法中队开始对存在店外摆放现象的4处商铺下达了《限期整改通知书》,执法队员帮助其清理完后,史口镇店外经营基本整改完毕。

(本报记者 李金金)

齐鲁晚报 知天下

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三;连续八年蝉联世界报业发行百强,2009年在世界日报发行量百强当中位居第22名,位居中国都市类媒体第一;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。

自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

新闻热线: 0546-8065000 广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666